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VONYARCVASHEGYI gyermeknap
2022-ben a Balaton Legjobb strandjának megválasztott 
Lido Strandon került megrendezésre – május utolsó vasár-
napján – településünk gyereknapi rendezvénye. Kellemes, 
koranyári időjárás és a szépen felkészített és rendbe tett 
strand várta a rendezvényre látogatókat a kora délutáni 
óráktól.
A színpadon elsőként a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvós-
zenekar és a Vonyarcvashegyi Énekkar – iskolásokkal kie-
gészülve – adott műsort, majd a Garabonciás Együttes kö-
vette őket. A Keszthelyi Kötélugrók fellépése után többek 
között íjászbemutatóra, valamint a Keszthelyi Vízimentő 
Egyesület tájékoztatójára várták az érdeklődőket. A délutá-
ni sajtótájékoztatón Pali Róbert polgármester és Bartokos 
Tamás, az Imre Sándor Szeretetszínház igazgatója mutatta 
be a Veszprém-Balaton EKF pályázaton nyertes színhá-
zi előadássorozatot, melynek része volt a gyermeknapon 
bemutatott Terülj, terülj asztalkám! című mesejáték is. A 
színpadi programokat az ÜSTökös Kompánia interaktív, 
zenés-táncos előadása zárta.

Idén is számos attrakciót volt lehetősége megtekinteni 
vagy kipróbálni a vendégeknek. Többek között lehetett 
hajókázni a Kerekes Péter vezette Balatoni Vízi Polgárőr 
Egyesülettel, vízibiciklizni és SUP-olni a Sharky Szörfisko-
lával, célba lőni a BEFAG Keszthelyi Erdész Lövészklub-
bal, valamint a Hunting Íjász Baráti Társasággal és off-road 
autózni az „Őrzök” terepjárós csapatával (Tüke Róbert, 
Tüke Erik, Tüke Ákos, Kovács László, Márkus Tamás).
Idén is népszerű volt a tűzoltó- és rendőrautó, a légvárak, 
a rodeóbika, az óriás csocsó, a kalandhajó, a kihelyezett 
népi játékok, a kosaras körhinta és a Varázshangok Ját-
szóház is. Eredményes volt a Vonyarcvashegyi Nyitnikék 
Óvoda jótékonysági sütivására, és sokan csodálták meg a 
MRS Racing – Mészáros Áron és Németh Péter – valamint 
Somogyi Ferenc és Léránt Attila kiállított rally autóit, ver-
seny quadját, és az old timert.
A szervező Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 
és a Művelődési Ház hálásan köszöni a helyi civil szerveze-
tektől, intézményektől, vállalkozásoktól és magánszemé-
lyektől kapott sok segítséget és támogatást, valamint a tele-
pülésüzemeltetési csoport és a strandi dolgozók munkáját, 
együttműködését!
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Aktív tavaszi hónapok a civileknél
Az elmúlt hetek, hónapok a vonyarcvashegyi civil közösségek 
életében is aktívan teltek. Kihasználva a jó időt, számos prog-
ramot szerveztek, illetve külső szervezésű programon vettek 
részt klubjaink, egyesületeink.
A vonyarcvashegyi Nyugdíjas Klub rendszeres összejöveteleit 
szerda délutánonként tartja a művelődési házban. A Csinta-
lan Palacsinta Jótékonysági Fesztivált követő héten a szervezet 
lelkes palacsintasütői – a maradék alapanyagok felhasználásá-
val – megvendégelték a klubtagokat, valamint a művelődési 
ház dolgozóit. A szervezet a korábbi években is örömmel vett 
részt a hagyományos Aranykorúak Juniálisa rendezvényen, 
mely idén június 2-án került megrendezésre Sármelléken. 
A jó hangulatú délutánon a környékbeli szépkorúak adtak 
műsort egymásnak, nagyközségünket Szamosi Mátyásné egy 
dalcsokorral képviselte. Az emlékezetes rendezvényen külön-
böző játékokkal, tanácsadássokkal és vacsorával kedveskedtek 
a szervezők a résztvevőknek.

A Vonyarcvashegyi Énekkar próbáit és összejöveteleit ked-
denként tartja a művelődési ház kupolatermében. Májusban 
jellemzően a gyermeknapi fellépésre gyakoroltak, mely na-
gyon jól sikerült. A csoport ezen a fellépésen már az új, kék 
színű, egységes sállal tudott kiállni a színpadra. Június elején 
az énekkar számára tetszetős és praktikus kottatartó is beszer-
zésre került. A Nyugdíjas Klub és az Énekkar június 16-án 
tartotta közös, évadzáró rendezvényét, ahol Pali Róbert pol-
gármester úr is köszöntötte a megjelenteket. A zenei aláfestést 
Németh Norbert tangóharmonikás, a finom vacsorát a Nádas 
Csárda Étterem biztosította. Nagy sikert aratott és sok vidám 
pillanatot szerzett az egybegyűlteknek a délután meglepetés-
vendége, Ihos József előadóművész, humorista.

A Nők a Balatonért Egyesület Keszthelyi csoportja életében 
kiemelt szerepet játszik a természeti és környezeti értékekre 
történő odafigyelés. Ennek szellemében március 25-én ren-
dezték meg a helyi partner civil szervezettel, a Szent Mi-
hály-hegy Védő és Vendégváró Egyesülettel a hagyományos, 
Víz Világnapjához kötődő Víz-napi Balcsi party-t, melynek  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
keretében – többek között – új kincskereső játékkal kedves-
kedtek a vendégeknek, valamint a Balatont is megkoszorúzták.

Az egyesület tagjai aktívan közreműködtek a Szent Mihály-
hegy Védő és Vendégváró Egyesület által szervezett májusi 
rendezvényen, a Madarak és fák napján. A programot a rossz 
idő miatt a művelődési házban tudták megtartani, de így is 
nagy számú érdeklődő tekintette meg az óvodás rajzverseny-
re érkezett alkotásokat, hallgatta meg a Fenékpusztai Madár-
gyűrűző és Madármentő Állomás előadását és ismerkedett, 
fotózkodott a mentett madarakkal.
A Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesület – több 
más civil szervezethez hasonlóan – szintén megtartotta éves 
rendes közgyűlését a művelődési házban, ahol az egyesület ve-
zetősége beszámolt a sikeres rendezvényeken kívül (pl.: Pető-
fi-est, Márton-nap, kirándulás stb.) a többmillió forint érték-
ben elnyert pályázatokról és azok felhasználásáról, valamint 
az elvégzett közösségi munkákról (pl.: takarítás, fásítás, sze-
métszedés stb.) is. A közgyűlésen kiemelték és megköszönték, 
hogy a szervezet tagjai részt vettek a palacsintafesztiválon és 
rendszeres látogatói az ismetetterjesztő és egyéb előadásoknak, 
fórumoknak, kulturális rendezvényeknek.

Osvald Bálint, MHK igazgató

Programinformáció és előzetes jelentkezés a Tourinformban:
Horváth Tamás   30/380-6690

barlang
a Keszthelyi-hegységben

T Ú R A
június 24. szombat, 11 óra – Túravezető: Gazda Rita

Gyülekező: Balatongyörök, Bélapi-pihenő (szalonnasütő) 
Transzfert előzetes bejelentkezés alapján biztosítunk

Útvonal: Bélapi-pihenő - Batsányi-kilátó - Virágos-hegy  
- Kessler-Hubert-barlang - Pad-kű - Szobakű-barlang
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Az Önkormányzati Hivatal híreiAz Önkormányzati Hivatal hírei
Tűzgyújtási tilalom
Tájékoztatom a lakosságot, hogy május 1-jétől az avar és kerti 
hulladék égetése TILOS!
Kérek mindenkit, hogy tartsa be a jogszabályi előírásokat, és le-
gyen tekintettel másokra, mert sajnos az utóbbi időszakban rend-
szeresen előforduló probléma, hogy az érintettek az égetési szabá-
lyokat figyelmen kívül hagyják, mely a lakosságot zavarja.

Kutyatartás szabályai
Az utóbbi időszakban a településen jelentős gondot okoz a kutya-
tartás szabályainak megsértése, valamint a közterületen kóborló 
ebek. Ez sajnos nem minden esetben jelent kóbor kutyát, hanem 
a legtöbbször azt jelenti, hogy a kutyák gazdái nem gondoskod-
nak arról, hogy az állat a tartási helyét ne hagyhassa el.
Felhívom minden kutyatulajdonos figyelmét, hogy a hatályos 
jogszabályok alapján az állattartó köteles gondoskodni az állat 
megfelelő és biztonságot elhelyezéséről, szakszerű gondozásá-
ról, szökésének megakadályozásáról és arról, hogy kutyája a 
településen ne kóborolhasson szabadon.
Közterületen a kutya tulajdonosának biztosítania kell azt is, hogy 
a kutya sem más állatot, sem embert harapásával ne veszélyeztes-
sen. Közterületen kutyát csak pórázon lehet vezetni. 
Amennyiben a közterületen kóborló kutya másnak sérülést okoz, 
a tulajdonosa ellen büntetőeljárás indítható. A szabályok megsér-
tőivel szemben bírság is kiszabható.
A fentiek alapján kérek mindenkit, hogy a település nyugalma ér-
dekében az állattartás szabályait tartsa be.

Ingatlanok tisztántartása
Az önkormányzat vonatkozó rendelete alapján sértő magatartást 
követ el az, aki az általa használt, illetve tulajdonát képező ingat-
lant nem műveli meg, nem tartja rendben, az ingatlanát szükség 
szerint, de évente legalább 5 alkalommal (húsvétig, pünkösdig, 
július 15-ig, augusztus 20-ig, a vonyarci búcsúig) gyomtól, gaz-
tól nem tisztítja meg, a 20 cm-es magasság elérését megelőzően 
rendszeresen nem kaszálja, az ingatlan előtti árkot, folyókát, csa-
tornanyílást, átereszt nem tisztítja, vagy a csapadékvíz zavartalan 
lefolyását nem biztosítja.
Az önkormányzati hivatal munkatársa az ingatlanok tisztaságát 
a közeljövőben kiemelten ellenőrizni fogja, és amennyiben indo-
kolt, a tulajdonossal/használóval szemben eljárás megindítására 
kerül sor. A fenti rendelkezésre vonatkozóan a közösségi együttélés 
alapvető szabályait be nem tartó személlyel szemben közigazgatá-
si bírság és helyszíni bírság szabható ki. A közigazgatási bírság 
felső határa természetes személyek esetén 200.000 Ft, jogi sze-
mélyek és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetek esetén 
2.000.000 Ft lehet.
Amennyiben valaki a közösségi együttélésre vonatkozó szabályok 
megszegése miatt bejelentést kíván tenni, úgy a bejelentést munka-
időben (hétfőtől-csütörtökig 7:30-16:00, pénteken 7:30-13:30) 
az önkormányzati hivatalban lehet megtenni írásban, munkaidőn 
kívül a rendőrséget lehet értesíteni a 112-es telefonszámon.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

NTAK regisztráció
A hatályos jogszabályok alapján a hazai szálláshelyeket követően 
2023. július 1-jétől az ország összes online pénztárgépet használó 
vendéglátó üzletének kötelező forgalmi, statisztikai adatait a Nem-
zeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba (NTAK) továbbítani.
Ide tartoznak az éttermek, cukrászdák, büfék, kávézók, italüzle-
tek, bárok, zenés-táncos szórakozóhelyek, gyorséttermek és alkal-
mi vendéglátóhelyek.
Az NTAK adatszolgáltatásról minden információ megtalálha-
tó az info.ntak.hu oldalon.
Ha az adatszolgáltatással kapcsolatban kérdés merül fel, keressék 
az NTAK ügyfélszolgálatát a 06-1-550-1855-as telefonszámon, 
vagy a turisztika@1818.hu e-mail címen!

Idegenforgalmi adó
2023. január 1-től megszűnt a papíralapú vendégkönyv, a szál-
láshely-szolgáltatók kizárólag a turizmus törvény szerinti szállás-
helykezelő szoftver használatára kötelezettek. A vendégkönyveket 
ebben az évben már nem kell leadni a hivatalban, a bevallások 
hitelességét az NTAK rendszerén keresztül ellenőrizzük.
Az idegenforgalmi adó mértéke 2023-ban 550,- Ft/fő/vendégéj-
szaka. Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma.
A bevallásokat továbbra is be kell nyújtani, melynek határide-
je a tárgyhónapot követő hónap 15. napja.

Hulladékszállítás
2023. július 1-jével új hulladékgazdálkodási rendszer lép életbe, 
melyben a magyarországi települési hulladék begyűjését, kezelését 
és számlázását a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt fogja 
végezi.
Az ingatlanhasználókat érintő hulladékkezelési és begyűjtési folya-
matok az eddig megszokott formában fognak továbbra is működ-
ni az új rendszer életbe lépése után is.
A hulladék gyűjtése és kihelyezése, továbbá a hulladék elszállítá-
sának időpontja és gyakorisága változatlan marad, minderről to-
vábbra is a közszolgáltatók által közzétett hulladéknaptárból lehet 
tájékozódni.

Zajvédelem
A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormányzati 
rendelet alapján zaj- és rezgésvédelemmel összefüggően a közössé-
gi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, aki a 
községben olyan zajjal járó építési, átépítési, szerelési tevékenységet 
végez, vagy olyan motoros vagy elektromos gépet használ, mely a 
szomszédos ingatlanok lakói (használói) nyugalmát megzavarja. 
(kivéve közcélú hibaelhárítás, kommunális hulladékszállítás és 
köztisztasági tevékenység, közérdekű beruházás, önkormányzati 
feladatellátás keretében történő munkavégzés)
Tilalmi időpontok:
• vasárnap és ünnepnapokon egész nap
• pénteken és szombaton este 20 órától reggel 9 óráig
• hétköznap este 20 órától reggel 7 óráig,  

júliusban és augusztusban reggel 9 óráig
A közösségi együttélés alapvető szabályait be nem tartó személlyel 
szemben közigazgatási bírság és helyszíni bírság szabható ki. Ké-
rem, hogy a zajvédelemre vonatkozó szabályokat tartsák be!
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Tervezett napirendi pontok:

• az önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása
• beszámoló a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységről
• javaslat az önkormányzat 2023. évi II. félévi munkatervére
A tervezett napirendeken kívül aktuális témák  
megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!

Pali Róbert polgármester

MeghívóMeghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
június 29-én (csütörtökön) 16 órai kezdettel tartja az önkormányzat tanácstermében.

Tájékoztató  
testületi ülésről
A képviselő-testület május 25-én tar-
totta következő soros, nyilvános kép-
viselő-testületi ülését.
Az ülésen a lejárt határidejű határozatok 
beszámolója után a képviselő-testület tá-
jékoztatót hallgatott meg a közbiztonság 
helyzetéről, a Vonyarcvashegyen 2022. 
évben végzett rendőri munkáról. Ezt 
követően beszámoló hangzott el a Keszt-
helyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
elmúlt évi tevékenységéről, a Keszthely 
és Környéke Kistérségi Többcélú Társu-
lás Szociális Szolgáltató Központ 2022. 
évi munkájáról, a Zalaszántói Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat tavalyi évben 

végzett munkájáról, majd a képviselő-
testület elfogadta a 2022. évi gyermek-
jóléti és gyermekvédelmi tevékenység 
átfogó értékelését. A képviselő-testület 
jóváhagyta az önkormányzat 2022. évi 
zárszámadását, ahhoz kapcsolódóan 
a 2022. évi éves ellenőrzési jelentést. 
Módosításra került az önkormány-
zat szervezeti és működési szabályzata 
(könyvelési funkciók változása miatt). 
A képviselő-testület a településképi 
rendelet felülvizsgálatával kapcsolatban 
döntést hozott egyes helyi védelem alatt 
álló ingatlan vonatkozásában a védelem 
megszüntetéséről, majd módosításra 
került a fogorvosi alapellátási szerző-
dés. A képviselő-testület közterület el-
nevezésről döntött, a 2081/6. hrsz-ú út 

megnevezése Cservölgy köz lett. Döntés 
született a bölcsőde nyári zárva tartá-
sáról (július 3. és 14. között tart zárva 
a bölcsőde), majd határozat született a 
strandon határozott idejű területhasz-
nálatról, a nyári időszak vonatkozásá-
ban. A képviselő-testület megválasztotta 
a Települési Értéktár Bizottság elnökét 
Osvald Bálint, a Művelődési Ház és 
Könyvtár Vonyarcvashegy vezetőjének 
személyében. Jóváhagyásra került a nyá-
ri szezonra a vízimentés szerződése, va-
lamint a képviselő-testület 250.000 Ft 
plusz támogatást szavazott meg a Zalai 
Balaton-parti Ifjúsági Fúvószenekarnak.
Az önkormányzat hatályos rendeletei 
megtalálhatók a www.njt.hu oldalon.

dr. Tüske Róbertné, jegyző

Lakossági Fórum
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkor-
mányzata lakossági fórumot tartott 
május 24-én a művelődési házban. A 
fórumon tájékoztattam a jelenlévőket 
az aktuális beruházásokról, pályázatok-
ról. Többek között a május 1-én nyitott 
Nyitnikék Mini Bölcsőde, a Virág Be-
nedek és Gábor Áron utca sarkán ki-
alakított parkoló, a Vis maior pályázat 
– partfal, a csapadékvíz elvezetése – út-
felújítás a Helikon és az Iskola utcában, 
a Szent Mihály-domb természetközeli 
családi pihenőhely kialakítása a domb 
lábánál, a közérzetjavító intézkedések: 
aszfaltozás-kátyúzás, virágosítás a tele-
pülésen és a 71-es főút mentén, közvi-

lágítás korszerűsítése, kamerarendszer 
bővítése, állagmegőrzés, optikai kábel 
telepítése, a közösségi munka és közös-
ségi rendezvények, a Lido Strandot érin-
tő fejlesztések és felkészülés a szezonra, 
a civil szervezetekkel, egyesületekkel 
folytatott együttműködés és pályázatok 
témáiban. A lakossági fórum kiemelt 

témája Szent Mihály kápolna felújítása 
volt. A Veszprémi Érsekség képviseleté-
ben Kisberzsenyi-Nagy György műte-
remvezető építész tájékoztatta a jelenlé-
vőket.
Köszönöm a résztvevők együttműködé-
sét!

Pali Róbert, polgármester
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Személyes ügyfélfogadás 
az Önkormányzati Hivatalban

Hétfő és szerda:  
8:00–12:00 és 13:00–16:00 óráig 

Péntek: 8:00–12:00 óráig

Kedden és csütörtökön  
nincs ügyfélfogadás.

A HIVATALI ÓRÁKBAN KOLLÉGÁINK 
TOVÁBBRA IS ELÉRHETŐEK  

AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMOKON:

ELÉRHETŐSÉGEINK
Polgármester
Pali Róbert

83/348-033 
polgarmester@vonyarcvashegy.hu

Jegyző
dr. Tüske Róbertné

83/348-033 / 23 mellék 
jegyzo@vonyarcvashegy.hu

Titkárság
Bán-Stall Tünde

83/348-033 
titkarsag@vonyarcvashegy.hu

Adóügyek

Hetesiné Varga Edit
83/348-033 / 19 mellék 

ado3@vonyarcvashegy.hu

Budai Krisztina
30/610-4414 

ado2@vonyarcvashegy.hu

Műszak
Fogarasi Andrea

30/581-9926 
muszak@vonyarcvashegy.hu

Községgazda
Szekeres Szabolcs

8-tól 16 óráig:  30/156-5611 
kozseggazda@vonyarcvashegy.hu

Igazgatás
Kiss Eszter

30/798-3142 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu

Pénzügy

Klima Péter
30/854-0663 

pu2@vonyarcvashegy.hu

Kiss Anita
83/348-033 / 18 mellék 

pu3@vonyarcvashegy.hu

Gulyásné 
Ender Veronika

30/854-0619 
pu1@vonyarcvashegy.hu

Lakatos Gyuláné
83/348-033 / 21 mellék 

penztar@vonyarcvashegy.hu

facebook.com/groups/vonyarcvashegyinfofacebook.com/groups/vonyarcvashegyinfo

Vonyarcvashegy INFO  
néven elérhető az önkormányzat 

hivatalos Facebook csoportja!
Értesüljön első kézből Vonyarcvashegy 
aktuális híreiről, a testület döntéseiről!

Előttünk a víz,  
mögöttünk az erdő!
A fenti a címmel 8 alkalomból álló színházi előadássoro-
zattal várja az érdeklődőket tavasztól őszig az Imre Sándor 
Szeretetszínház és SzínMűHely, a Veszprém-Balaton 2023 
Zrt. támogatásával.

 

Június 18-án a művelődési házban teltház előtt mutatták 
be Dés-Böhm-Horváth-Korcsmáros-Nemes: Valahol Eu-
rópában című musicalét.

Az előadássorozat következő bemutatói:

július 12. – Temetetlen holtak 
Jean-Paul Sartre drámája

július 21. – Jónás könyve 
Török Szabolcs színműve Babits Mihály nyomán
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Gyermekorvosi rendelés
Dr. Tótok Mária csecsemő- és gyermekgyógyász 
szakorvos, gyermek tüdőgyógyász szakorvos.

Vonyarcvashegy: kedd, péntek: 8:00–11:00 
Gyenesdiás: hétfő, szerda: 8:00–11:00, 
csütörtök 11:00–14:00 
Balatongyörök: hétfő: 12:30–13:30
A vizsgálat előjegyzés alapján történik. A betegséget minden 
esetben telefonon kell jelezni az első tünetek jelentkezésekor.
Vonyarcvashegy: 83/348-043, Gyenesdiás: 83/316-826 
Dr. Tótok Mária (sürgős esetben): 70/977-5831
Vidéki ügyelet: hétvégén és hétköznapokon 16:00–08:00 
Városi Kórház Keszthely, 92/321-000
Recept és igazolás igényeket e-mail-ben lehet jelezni:  
orvosgyd@gmail.com

Tanácsadás
Vonyarcvashegyen keddenként 12:00–13:00 
Gyenesdiáson szerdánként 12:00–13:00
Tanácsadásra továbbra is a védőnőkkel előre  
egyeztetett időpontban lehet jönni, kérjük Önöket,  
hogy egy gyermekkel csak egy felnőtt kísérő jöjjön!

Gyógyszertár
hétfő, kedd, péntek   8:00 - 13:00

csütörtök 10:00 - 16:00
szerda, szombat, vasárnap ZÁRVA

Keszthelyen, az Intersparban található központi gyógy-
szertár minden nap 8:00 - 20:00 között tart nyitva 
(Keszthely, Tapolcai út 37., tel.: 83/312-381).

Köszönettel: Borbély Csaba, gyógyszerész

Kábeltévé
Vonyarcvashegy-Gyenesdiás Kábeltelevízió N.K.Kft. 
Keszthely, Rákóczi tér 20. (Keszthely Pláza, Z-NET iroda) 
nyitva: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 8:00-15:00,  
kedd 12:00-16:30
Hibabejelentő: 83/348-900 
E-mail: vonyarckabel@z-net.hu; web: www.vktv.hu

Ivóvíz, szennyvíz
DRV 80/240-240 ugyfelszolgalat@drv.hu

Áramszolgáltató
E.ON 80/205-020 araminfo@eon.hu

Hulladékszállítás
ZALAISPA 92/707-510 szamlazas@zalaispa.hu

Segélyhívószámok
Polgárőrség: 30/8555-206 
Segélyhívó: 112  Mentők: 104 
Rendőrség: 107  Tűzoltók: 105

Háziorvosi rendelés
A balatongyöröki és a vonyarcvashegyi rendelőkben a beteg-
ellátás előzetes időpontegyeztetés alapján történik. Célunk a 
rendelkezésre álló idő minél hatékonyabb kihasználása a rendelés 
során. A rendelési idők nem változnak, csak az ellátás mene-
te módosul: a rendelési idő első órájában várjuk mindazokat 
akik csak receptet, beutalót kérnek, nincs panaszuk. Ebben 
az időszakban telefonon is hívhatják a rendelőt, és email-ben is 
elküldhetik kérésüket. Kérjük azon betegeinket, akik rendelkez-
nek internettel, hogy a gyógyszerrendelést lehetőség szerint azon 
kérjék (név, szül.idő és a gyógyszerek megnevezése, mennyisége), 
minimum 3 munkanappal mielőtt elfogyna az otthoni készletük. 
Minden esetben visszajelzünk a kérésre, ha elért hozzánk!
A rendelés második órájától a rendelés végéig az időpontra 
érkező betegeket látjuk el, akik több napja fennálló panaszaik, 
vagy más problémák miatt fordulnak orvoshoz.

rendelési idő Balatongyörök Vonyarcvashegy
hétfő 7:30 - 9:30 10:00 - 12:30
kedd   7:30 - 12:30
szerda 7:30 - 10:30 11:00 - 12:30

csütörtök 12:30 - 15:30
péntek 7:30 - 9:30 10:00 - 12:30

Az időpontkérés történhet:
• e-mailben: a vonyarc@gmail.com címre
• telefonon: a 83/348-589 vagy a 83/346-478 számokon
• személyesen a rendelőben

Fontos tudni, hogy nem kell időpontot kérnie annak, aki 
hírtelen kialakult súlyos állapota miatt orvosi segítségre 
szorul! Ilyen esetben azonnal induljon a rendelőbe, vagy hívja 
a 20/4420-429-es telefonszámot!

Köszönettel: Dr. Dudás Margit és Kata nővér

Közösségi szolgálat teljesítése
A nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján 

a középiskola elvégzését közvetlenül követő 
érettségi vizsgaidőszakban az érettségi vizsgák 
megkezdésének feltétele ötven óra közösségi 

szolgálat elvégzésének igazolása. Vonyarcvashegy 
Nagyközség Önkormányzata lehetőséget kíván 

biztosítani ezen kötelezettség teljesítéséhez.

A közösségi szolgálat keretében  
ellátandó feladatok:

strandi munkavégzés

helyi rendezvényekhez kapcsolódó  
segítő feladatok ellátása

A közösségi szolgálat teljesítésével kapcsolatos  
kérdésük esetén fordulhatnak bizalommal  

a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatalban  
Kiss Eszter igazgatási ügyintézőhöz (83/348-033/15).
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KÖNYVTÁRI  KÖNYVTÁRI  
INFOINFO

Tel.: 30/798-1116 
vonyarcikonyvtar@gmail.com

NYITVATARTÁS: 
hétfő: szünnap 

szerda: 13:30-18:00
kedd, csütörtök, péntek: 

9:00-12:30  
és 13:00-17:00

Ízelítő legújabb 
könyveinkből

Tisztelt Olvasóink!

Június 27-től július 10-ig 
könyvtárunk ZÁRVA tart.
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Megjelenik Vonyarcvashegyen havonta. 
ISSN 2062-8153 (nyomtatott) 

ISSN 2062-8161 (online)

Kiadja Vonyarcvashegy  
Nagyközség Önkormányzata 

Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.  
Tel.: 83/348-033

Felelős kiadó: Pali Róbert

Szerkesztő: Horváth Imre 
 vonyarcihirmondo@gmail.com 
 70/200-8882

A szerkesztőbizottság tagjai:  
 dr. Tüske Róbertné, 
 Osvald Bálint, Horváth Tamás

Tördelés: Horváth Imre

Következő számunk megjelenése: 
 július 20. 
 lapzárta:  
 július 13.

Újságunk online  
is megtekinthető  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

VonyarcvashegyiVonyarcvashegyi
HírmondóHírmondó

Felnőtt irodalom
Müller Róbert: Fejezetek a 

balatongyöröki szőlő- és 
borkultúra történetéből

Janet Skeslien Charles:  
A párizsi könyvtár

Zajácz D. Zoltán: Véres Balaton
Caroline Bernard:  

Randevú a Flore kávéházban
Santa Montefiore: A kastély lányai
Moldova György:  

Ha elhagysz, veled mehetek?
Peter Swanson: Kilenc levél
Borsa Brown: Védelem
Julia Quinn: Csókja megmondja

Ifjúsági irodalom
Kertész Erzsi: Panthera  

– A hógömb fogságában
Zsidákovits Dávid (zsDav):  

A csótány vadász I.
Daisy Meadows:  

Varázslatos állatbirodalom  
– Csámpi egyedül marad

Cally Stronk: A mágikus 
detektívbőrönd nyomában  
– Kezdődjék a hajsza

Usch Luhn: Póniszív barátra lel
Jill Murphy: Botcsinálta boszi
Leiner Laura: 40 nyári nap
Julia Dippel: Izara – Az örök tűz
Szabó Borbála: A János vitéz-kód
Minecraft–Mojang Építsd meg!  

– Vidámparki kalandok
Téti István: Anton és a Pöttöm Hősök
Liane Schneider: Barátnőm, Bori – 

Bori úszni tanul

Kölcsönözhetők Vámos Robi könyvei
Vámos Robi az „Élj úgy, ahogy élhetsz!” és a „Bátran lehetsz fura!” könyvek szerzője, 
a Gyémántbogár Program és a Táblácska alapítója, művész, inspirátor és coach. Kö-
zel ötszáz iskolai osztályban járt, és több mint kétszáz magántanítvánnyal foglalko-
zott már. Életszemléletét és saját, humorral és könnyedséggel, furasággal fűszerezett 
pozitív gondolkodását adja át olvasóinak.
Csúfolódás, önértékelési problémák, egy rosszul sikerült dolgozat, félelem vagy ép-
pen dac – sokféle érzéssel találkoznak a gyerekek, miközben felnőtté formálódnak. 
Viszont nem mindegy, hogy az ilyen helyzetekben csak magukra számíthatnak, 
vagy áll mellettük valaki, aki elfogadja őket. Valódi beszélgetések alapján írta meg 
a „Psszt! Csoda vagy” című könyvét, melyből 
megismerhető az az elfoga-
dás, és őszinte szeretet, ami-
vel a Gyémántbogár Program 
alapítója fordul a gyerekekhez. 
Az egyszerűnek tűnő párbeszé-
dek között sok gyerek és fiatal 
ismerhet magára, és találhat 
választ a kérdéseire. A sorok 
mögött pedig sok olyan üzenet 
van, ami szól szülőkhöz, peda-
gógusokhoz, mindenkihez.

Folyóiratok
Kertbarát Magazin
Turista Magazin
Autó-Motor
Vidék Íze
Glamour
Természetgyógyász
Élet és Tudomány
Praktika Horgolás
Otthon Magazin

Ifjúsági
folyóiratok
Kis Füles
Garfield
Robot Minecraft
Kreatív Gyermek
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Szent Glória  
Temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11. 
Nyitva: H-P: 8-tól 15 óráig,  

telefonos egyeztetés alapján bármikor.
Éjjel-nappal hívható: 

20/9230-769 vagy 30/5528-017
www.szentgloriatemetkezes.hu

Nyitva: hétfő, szerda, péntek: 8:30-12:00
kedd, csütörtök: 8:30-12:00, 13:00-16:00
szombat: 9:00-12:00, vasárnap: ZÁRVA

Vonyarcvashegy, Kossuth Lajos utca 2.
+36 30 / 092-7766

www.outlet-haztartasigep.hu

VONYARCVASHEGY
Ebben az évben is várunk minden  

kedves érdeklődőt háztartási kis- és  
nagygépek, tartozékok széles választékával!

Vásároljon személyesen, vagy webshopunkban:

ESZTÉTIKUS ZSALUGÁTER
ÁRNYÉKOLÓ ALUMÍNIUMBÓL
– EGY ÉLETRE SZÓL
ALUMÍNIUM ZSALUGÁTEREK JELLEMZŐI ÉS ELŐNYEI
• egyedi stílus, esztétikus hatás és hatékony nap elleni védelem, 

energiát takarít meg, télen-nyáron
• színek hatalmas választéka – kapható az összes RAL, ATEC, 

valamint ADEC famintázatú színekben
• könnyű és időjárás ellenálló szerkezet, karbantartást (festést) nem igényel
• a zsalugáter maximális szárnymérete 1,2 m × 2,5 m, ami lehetővé teszi, hogy ne 

csak standard módon nyíló ablakokra, hanem ajtókra is használhatók legyenek.

Felmérés, gyártás, beépítés garanciával: 06 20 496 3611

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

Bankkártyás fizetés lehetséges!Bankkártyás fizetés lehetséges!
A lottó-terminálon forgalmazott termékek is 

fizethetők bankkártyával (hitelkártya kivételével)!

NYÁRI NYITVATARTÁS 
hétfőtől szombatig: 700 - 2200,   vasárnap: 800 - 2000 

Tel.: 83/950-752                 www.vonyarctrafik.hu

VONYARCVASHEGY,  KOSSUTH  l.  U.  1. 

éS LOTTÓZÓéS LOTTÓZÓ

Totó, Lottó, Tippmix, kaparós sorsjegy, mobil-
feltöltés, hűtött üdítő, ásványvíz, energiaital,   

Garai Pi-víz, szódavíz, sör, bor, pálinka,  
szemes és frissen főzött  

Tchibo és Segafredo kávék,  
capuccino, forró csoki,  

Algida jégkrémek

HEINEKEN és SOPRONI 
termékek egész  
nyáron akcióban! érvényes 

visszavonásig

KONYHAI KISEGÍTŐ
Keressük új kollégánkat vonyarcvashegyi 

szállodánkba, 4 órás részmunkaidős állásra,  
heti 3-5 napos munkavégzésre. 

Bér: nettó 9.000 Ft/4 óra.
Nyugdíjasok, illetve kisgyermekesek (GYED-

en/GYES-en lévők) jelentkezését is várjuk!

SZAKÁCS
Akár azonnali kezdéssel szakács kollégát 
keresünk vonyarcvashegyi szállodánkba,  

2 napos munkarendbe,  
havi nettó 450.000 Ft fizetésért.  

Éves állás esetén 13 havi jutalmat is biztosítunk.

Információ: Fodor Márk, 30/217-99-81 
munkabalaton2022@gmail.com

ÁLLÁSAJÁNLAT
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„Érték vagy!” Jótékonysági sport- és játéknap
Május 27-én a vonyarcvashegyi sport-
pályán jó hangulatban és kellemes nyári 
időben, immáron harmadik alkalom-
mal zajlott le az „Érték vagy!” jótékony-
sági sport- és játéknap, több mint 120 
gyermek, szüleik és sportkedvelők rész-
vételével.
A gyerekek 7 pályán, játékos fociver-
senyeken mérhették össze tudásu-
kat. Prof. Wéber Zsolt és a ZR Team 
Brazilian Jiu-Jitsu önvédelmi bemutatót 
tartott. Ici-pici Kölyök Partyval szóra-
koztatott a Mini Wolf Zenekar. Viki’s 
fanatic jump-on ugrabugrálhattunk. 
Délben a sportolók bográcsgulyással 
csillapíthatták étvágyukat, melyért kö-
szönet Kötél Tibornak és családjának, 
Ildikónak, Hangának és Zsombornak 

valamint Keserű Zoltán séfnek. A gye-
rekek a tombolasorsoláson értékes nye-
reményekkel gazdagodtak. Ezúton is 
köszönjük a tombola felajánlásokat! Fő 
támogatóink voltak a LISSÉ Édesség-
gyár, a BioTech USA.

A szervezők (Vonyarcvashegy FC, 
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkor-
mányzata, Művelődési Ház és Könyv-
tár Vonyarcvashegy) szeptember 9-én 
rendezik a következő ÉRTÉK VAGY! 
sport- és játéknapot, tájékoztatott a Vo-
nyarcvashegy FC elnöke Borsos Tamás.

Pali Róbert, polgármester

Tabló avatás
Június 16-án, egy jó hangulatú évzáró buli keretében felkerült 
a műfüves pálya palánkjára az első dicsőségtabló, melyen név 
szerint szerepel a Vonyarcvashegy F.C. csapatának minden 
gyermeke és az edzők. A 2023-as tablóképet a tervek szerint 
minden évben egy újabb követi majd.

Köszönet Suszter Balázsnak és Horváth Imrének ezért a mi-
nőségi munkáért, mellyel hatalmas boldogságot okoztak a 
gyermekeknek.

Borsos Tamás

július 8. (szombat)  20.00
Szabadtéri Színpad Vonyarcvashegy

Rendező: 
Vándorfi László

Koreográfus:  
Krámer György 

zenés játék két részben 
Molnár Ferenc azonos  
című regénye nyomán

A színpadi változat kialakításában részt vett: Marton László és Radnóti Zsuzsa,  
Török Sándor átdolgozásának néhány elemét felhasználva.

A zenés játék a Proscenium Szerzői Ügynökség Kft.  
és a HoFra Színházi és Irodalmi Ügynökség Kft. engedélyével kerül bemutatásra.

Molnár Ferenc örököseit Magyarországon a Hofra Színházi és Irodalmi Ügynökség képviseli.

Jegyek elővételben  
is kaphatók a  

Tourinform irodában,  
a művelődési házban 

vagy a jegy.hu oldalon.
(esőnap: július 9.)

Dés László 
Geszti Péter 

Grecsó Krisztián

Eskütétel Vonyarcvashegyen
Április 26-án, ünnepélyes keretek között újabb magyar állampolgárral gyarapodott 
községünk. A hivatal tanácstermében, a Himnusz és a Szózat hangjai által kísért 
honosítási eljárás során Pali Róbert polgármester és Kiss Eszter anyakönyvvezető 
előtt tette le az állampolgársági esküt Movcsan Olekszandra Valerijivna. A hivatalos 
honosítási okiraton kívül az önkormányzat csokorral is köszöntötte új polgárát.
Gratulálunk!
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Vonyarcvashegy: az első ötcsillagos példa
A szálláshelyek minősítése után orszá-
gosan elindult az attrakciók minősítése 
is, köztük a Vízparti Strandok védjegy 
odaítélése. A Lido Strand elsőként sze-
rezte meg az ötcsillagos minősítést, me-
lyet objektív szempontrendszer alapján 
érdemelt ki. A helyszíni vizsgálaton az 

auditorok részletes, több órás vizsgálat 
alá vetették a helyszínt, és ellenőrizték, 
valóban teljesül-e minden feltétel.
A minősítések értelmezése kapcsán 
Könnyid László, a Magyar Turisztikai 
Minőségtanúsító Testület ügyvezető-
je kiemelte: a csillagok száma között a 

szolgáltatások mennyisége tesz legin-
kább különbséget. Egy háromcsillagos 
strand is lehet kiváló, hiszen a tiszta-
ság, rendezettség, karbantartottság már 
alapvető elvárás. A kulcsszó a látogatóél-
mény, hiszen minden azt szolgálja, hogy 
a vendég elégedett legyen
Vonyarcvashegy Lido strandja – csak-
nem maximális pontszámot elérve – 
az országban elsőként szerezte meg az 
ötcsillagos minősítést, mely hatalmas 
marketingelőnyt jelent. A strand öt csil-
laga tartalmaz például kerékpárszéfet 
– ami unikális szolgáltatás – illetve ren-
delkezésre áll értékmegőrző, a baba-ma-
ma szolgáltatások teljes skálája, a strand 
akadálymentes, van lehetőség akár előre 
jegyet váltani, és garantált az is, hogy 
magas színvonalú gasztronómiai élmé-
nyekben lesz része a vendégeknek.

A végéhez közelít a kézilabdás szezon
A Vonyarcvashegy Sportegyesület a 
2022/2023-as szezonban 3 lánycsapat-
tal nevezett be a Magyar Kézilabda Szö-
vetség által kiírt és rendezett Kisiskolás 
Bajnokságba.
Az U10-es korosztályban 2 csapattal, 
míg az U9-es korosztályban egy csapat-
tal vettünk részt a versenyeken.
Az U10-es régiós beosztásban 15 csa-
pat szerepelt, ahol Lenti, Zalaegerszeg, 
Körmend, Szombathely (2 csapat), 
Nemesvámos, Ajka, Veszprém, Sümeg, 
Tapolca, Nagykanizsa, Marcali, Szent-
királyszabadja csapataival kerültek csa-
pataink egy csoportba, ahol összesen 20 
mérkőzést játszottak a vonyarci lányok.
Az U9-es besorolásban, a csoportunk-
ban szintén 15 csapat szerepelt, ahol Za-
laegerszeg (2 csapat), Jánosháza, Sárvár 

(2 csapat), Szombathely (3 csapat), Len-
ti, Nagykanizsa (2 csapat), Körmend, 
Répcelak, és Celldömölk csapataival 
mérték össze lányaink a tudásukat.
A bajnoki fordulók felkészülését és a 
levezetését egyaránt szolgálták az edző-
mérkőzések, amelyeket Tapolca, Marca-
li, Zalaegerszeg és Zalaszentgrót csapa-
taival játszottunk.
A Kisiskolás Bajnokságban nincsen 
eredményszámolás, így tabellavezetés 
sem, ennek ellenére mindhárom csa-
patunk mindegyik mérkőzésen ma-
gabiztosan és eredményesen szerepelt, 
és a lányok nem vallottak szégyent az 
egyes nagymúltú egyesületek csapataival 
szemben sem!
Az év folyamán az edzések mellett több 
alkalommal is ellátogattunk élvonalbeli 

kézilabda mérkőzésekre, és – a teljesség 
igénye nélkül - élőben néztünk meg a 
Kanizsa Arénában a magyar férfi kézi-
labda-válogatott Szlovénia elleni mér-
kőzését, vagy a NEKA egyes NBI-es 
bajnoki találkozóit.
A teremkézilabda versenyei május végén 
ugyan véget értek, csapataink azonban 
a strandkézilabdás felkészüléssel folytat-
ják a szezont. Elsőként a Zala Megyei 
Kézilabda Szövetség által 2023. június 
18-ra szervezett II. Zalai Kisvakond 
Utánpótlás Strandkézilabda Tornán 
fognak részt venni a lányok, amelynek 
falunk strandi pályái szolgálnak majd 
helyszínül!
Csapataink egy kis pihenő után, nyári 
tábor keretében július végén kezdik meg 
a felkészülést a következő, augusztusi 
strandkézilabda tornára, és folytatják az 
edzéseket a következő bajnoki szezonra 
hangolódva.
A csapatok tagjai: Berta Hanna, Bicsér-
di Anna, Czibulka Anna, Csíkos Adél, 
Éles Gréta, Farkas Csenge, Farkas Csil-
lag, Fördős Noémi, Hárrer Zsófia, Hor-
váth Dalma, Horváth Viktória, Husz 
Korina, Istenes Luca, Kultsár Izabella, 
Lenner Emma, Marton Emma, Mester 
Dorka, Szabó Lili, Tóth Júlia, Török 
Emma, Vígh V. Tamara; szakedzők: 
Csíkos László, Dr. Hetesi Renáta

Csíkos – Dr. Hetesi
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Egyházközségi hírekEgyházközségi hírek
Júliusi miserend
július 1. szombat
 19.00 Vonyarc
július 2. vasárnap, Sarlós Boldogasszony
 8.00 Vonyarc 10.30 Gyenes
 9.15 Györök 11.30 Diás
július 8. szombat
 19.00 Vonyarc
július 9. vasárnap
 8.00 Vonyarc 10.30 Gyenes
 9.15 Györök 11.30 Diás
július 10. hétfő – Görögkatolikus  

Szent Liturgia
 08.30 Diás

július 15. szombat
 19.00 Vonyarc
július 16. vasárnap
 8.00 Vonyarc 10.30 Gyenes
 9.15 Györök 11.30 Diás
július 22. szombat – Bűnbánó  

Mária Magdolna
 10.00 Diás 19.00 Vonyarc
július 23. vasárnap
 8.00 Vonyarc 10.30 Gyenes
 9.15 Györök 11.30 Diás
július 25. kedd – Szent Jakab apostol
 19.00 Diás
július 26. szerda – Szent Anna,  

a boldogságos Szűz édesanyja
 19.00 Balatongyörök
július 29. szombat
 19.00 Vonyarc
július 30. vasárnap
 8.00 Vonyarc 10.30 Gyenes
 9.15 Györök 11.30 Diás

Plébániánk elérhetőségei
Kerekes Zoltán Atya: 20/324-6860
Facebook: Római Katolikus Plébánia 
Gyenesdiás–Vonyarcvashegy
Hírfalunkon is olvashatják és a szentmisék 
után is hallhatják információinkat!

Egyházi adó
Templomaink és plébániánk fenntartásához 
nélkülözhetetlen az egyházi adó, melynek 
mértéke az éves nettó jövedelem 1%-a, de 
minimum 6.000 Ft/fő/év.
A befizetés egyik módja a banki átutalás/
befizetés, az alábbi bankszámlaszámunkra:
Gyenesdiás Római Katolikus Plébánia, 
OTP: 11749039-20046918 
A közlemény rovatban kérjük  
feltüntetni a nevet és lakcímet!
Vonyarcvashegyen az egyházi adó 
beszedésére felhatalmazott személy:  
Szeles Zoltánné Magdus

Munkában a TÜCS

Hulladékszállítás rendje
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a 
hulladékszállítás rendje az év hátralevő  
részében az alábbiak szerint alakul:

Kommunális hulladék szállítása:  
szeptember 30-ig heti két alkalommal, hétfőn  
és pénteken, október 1-től csak szerdánként

Szelektív hulladék szállítása: augusztus 31-ig 
minden héten kedden, szeptember 1-től kéthetente: 
09.12., 09.26., 10.10., 10.24., 11.07., 11.21...

Zöldhulladék elszállítása a már ismert módon: 
kötegelt vagy biológiailag lebomló zsákokban. 
A soron következő alkalmak: 
június 30-án, majd szeptember 19-én.

A nyárra településünk kertjei újra virágba borultak, melyben nagy segítséget nyújtott 
Simonné Nemes Ibolya és szorgalmas csapata. Ezúton is köszönjük nekik!

A szezonra való felkészülést kezdetben az esős időjárás akadályozta, de sikerült leküz
denünk a nehézségeket. Nem csak állagmegóvásra, fejlesztésekre is volt lehetőségünk, 
mint például az egyik homokozó bővítése, gabion ülőkék kihelyezése vagy padtelepítés.

A kápolnánál jól halad az egyházi és az 
önkormányzati pályázatok kivitelezése is.
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Évzáró az óvodánkban
Május 25-én délután vidám hangu-
latban zártuk a nevelési évet. Óvodás 
csoportjaink sorban a „színpadra álltak” 
és az év során tanult mondókákból, ver-
sekből, dalosjátékokból álló összeállítást 
mutattak be a szülőknek és a meghívott 
vendégeknek. A kis Katica csoportosok 
játékos utánzó mozdulatokkal mondó-
kákat, dalocskákat adtak elő. 

A középsős Csiga-biga csoportosok 
egy képzeletbeli kirándulásra repítettek 
bennünket egy tó partjára. Egyéni ének-
léssel a szépen csengő énekhangjukat is 
bemutathatták. A gyerekek önfeledten 
beleélték magukat a gitárzenével színe-
sített keretjátékba. A Süni csoportosok 
mókás versikékkel, vicces jelenettel ör-
vendeztették meg a közönséget. Előadá-
suk második részében pedig egy táncos 
dalosjáték-füzért adtak elő.
Az évzárót hagyományosan a nagyok 
búcsúja zárta. Az óvodapedagógusok és 
a dajka néni kiosztották az ajándék süni 
tarisznyákat és így köszöntek el az óvo-
dától. Emlékül egy közös faültetésre is 
sor került az udvaron. 

Az ünnep legvégén a gyerekek a szé-
pen megterített ebédlő asztaloknál el-
fogyasztották a szülők által felajánlott 
tortákat.
Köszönjük a szülők munkáját az évzáró 
előkészítésében! Nagyon szépen, ünnep-
hez méltóan díszítették fel az óvodát!

Idén is adományoztunk a nevelőtestü-
let döntése alapján „Nyitnikék Díjat” 
két szülőnek – Jónás-Kolop Renátának 
és Bakró Robertának – akik az elmúlt 
években sokat segítették, támogatták 
együttműködően az óvodát.
Köszönöm az óvodapedagógusok lelkes 
felkészítő munkáját és a nevelést segítő 
kollégáknak az együttműködő helytál-
lást!

Néptánc évzáró
Június 5-én a néptáncra járó gyerekek 
év végi bemutatójára hívtuk a szülő-
ket, érdeklődőket. Tarjányi Sándor 
néptáncpedagógus öt éve jár óvodánkba 
heti egy alkalommal megismertetni és 
megszerettetni a gyerekekkel a néptánc 
alapjait. A néptánc foglalkozások na-
gyon jó hangulatban telnek. Minden év 
végére a gyerekek képesek lesznek önál-
lóan egy színvonalas tánckoreográfia és 
népi gyermekjáték előadására. A mozgás 
és a zene nagyban hozzájárul az óvodás-
korú gyermekek testi, lelki fejlődéséhez. 
A közösen végzett mozgás fejleszti töb-
bek között az alkalmazkodást, figyel-
met, téri tájékozódást, gondolkodást, 
állóképességet. A zene az érzelmekre hat 
pozitívan. A népzene, népdal a magyar 
identitást erősíti.

Jövőre is várjuk a gyerekek jelentkezését!

„Kakukkfű, kakukkszó, 
kirándulni volna jó...”
Az év végi kirándulás valóban megtör-
tént június 6-án a Kis-Balaton Házhoz 
és a fenékpusztai madárgyűrűző- és ma-
dármentő állomásra, ahol ha kakukkal 
nem is, de más madárhanggal biztos 
találkoztak a gyerekek. Megismerték, 
hogy gyakorlatban hogyan történik a 
kis madarak befogása és gyűrűzése. Saj-
nos az időjárás nem volt kedvező a ki-
ránduláshoz, mert egy-egy zápor végig-
vonult a nap folyamán, de ez nem vette 
senkinek a kedvét, sőt megtapasztalták, 

hogy kalandosan még izgalmasabb a fel-
fedezés!

A kiscsoportosok egyelőre közelebbi 
célpontot tűztek ki kirándulásra, de az 
időjárás ezt is felülírta, így a Festetics 
Imre Állatpark helyett játszóházba vet-
ték az irányt szülők kíséretével. A beszá-
molójuk alapján ez is jó választás volt, 
a gyerekek kedvükre kimozoghatták 
magukat.

„Hinta-palinta” örömhír!
Nagyon örülünk, mert egy új játszó-
elemmel bővült óvodánk udvara! Elké-
szül a várva várt négyszemélyes színes 
lengőhinta! A gyerekek és a nevelőtestü-
let nevében köszönöm az önkormány-
zat támogatását, segítségét, és a TÜCS 
munkáját a megvalósításban!

Nyári zárva tartás
A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 

2023. június 26-tól  
július 21-ig zárva tart.

Ügyelet:  
csütörtöki napokon 9:00-12:00

A nyárra jó pihenést, kikapcsolódást, 
feltöltődést kívánunk mindenkinek!

Tüttőné Kovács Ibolya, intézményvezető

Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda híreiVonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda hírei
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Iskolai hírekIskolai hírek

Szlovéniai kirándulás
Ebben az évben is részesei lehettünk a Határtalanul program-
nak, aminek keretében Szlovéniába utazhattunk, a program 
június 7-től 10-ig tartott.
Az első nap korán indultunk Vonyarcvashegyről és először a 
Muravidékben kirándultunk, majd felkerestük a hármashatár-
követ, ahol megláthattuk Magyarország legnyugatibb pontját. 
Ezután Mariborba látogattunk, itt megcsodáltuk a Drávát és a 
várost. Utána berendezkedtünk a szállásra, ami a BIT Center 
Hotel Ljubljana nevet viselte. A napot egy kiadós pizzázással 
zártuk. A második napot egy svédasztalos reggelivel indítot-
tuk, majd az ukanci katonatemetőt látogattuk meg, ahol meg-
emlékeztünk a veszteségekről. Megcsodáltuk a Bohini tavat és 
hamarosan elértünk a népszerű fürdővárosba Bledbe. Sétál-
tunk a tó körül, majd a Vintgar-szurdokot is megcsodálhat-
tuk. Ezt tartotta mindenki az egyik legjobb programnak. Este 
a szállodában pihenhettünk. A harmadik napon megtekintet-
tük a Predjama várat, amely egy 123 méter magas sziklafal 
közepére épült. Utána a Postonjai-cseppkőbarlangban kisvas-
utazhattunk és sétálhattunk a több millió éves lélegzetelállí-
tó cseppkövek között. Aznap még a fővárosban megnéztük 
a „szlovén Akropolisznak” becézett várat. Itt egy meglepetés 

felvonózásnak is a részesei lehettünk. A szállásra este értünk, 
majd egy újabb pizza után mindenki nyugovóra tért. A negye-
dik és egyben utolsó napon, hazafele megnéztük Ptuj várát és 
a lendvai várat, valamint útközben megálltunk Göntérházán 
egy fotóra a Szoknyás haranglábnál.
Mindenki nagyszerű élményekkel tele ért haza. Köszönjük 
a tanárainknak Radóné Karácsonyi Enikő osztályfőnöknek, 
Vígh Mártának és Bujtorné Nagy Juditnak, hogy elvittek ben-
nünket erre a tartalmas kirándulásra. Szeretnénk megköszön-
ni a vonyarcvashegyi és a balatongyöröki önkormányzatnak, 
valamint az iskola alapítványának a támogatásért.

Bóbics Dalma, Kabai Boróka, Szente Borbála, 7es tanulók

Országos elismerést kapott a Padtárs
Iskolánk diákújságja, a Padtárs, a DUE Médiahálózat 2023. évi Tehetségkutató 
Diákmédia Pályázatán dicséretet kapott „AZ ÉV DIÁKLAPJA” kategóriában. 
Az eredményhirdetésre ünnepélyes keretek között május 26-án került sor, Bu-
dapesten, az UP Rendezvénytéren Újpesten, a 30. Országos Ifjúsági Sajtófeszti-
vál keretében. A jubileumi eseményen Kecskés István elnök értékelése szerint, az 
ország legtehetségesebb, legügyesebb, médiával foglalkozó fiataljai között ismét 
kiemelkedően helyt álltak a vonyarcvashegyi iskolaújság szerkesztői.
Gratulálunk a szerkesztőbizottság minden tagjának és Kósa Tamás felkészítő ta-
nárnak!

Medve matek
Május 26-án, iskolánk 12 tanulója – 
négy, három fős csapat – vett részt a 
Veszprémben megrendezett versenyen. 
A logikai feladatok megoldása mellett 
egy „akadálypályát” is teljesíteniük kel-
lett a versenyzőknek, hiszen 16 állomás 
volt egymástól kb. 800 m-es távolságra 
elhelyezve.
A 4. osztály: Foik Emilia, Ulbrecht 
András és Czibor Benedek, 5. osztály: 
Insticei Mátyás, Borsos Bence, Lázár 
Benedek, Horváth Ármin, Murányi 
Zoltán és Töttő Zalán, 6. osztály: Tamás 
István, Somogyi Dorina és Gelencsér 
Lili
Felkészítő tanárok: Vigh Márta (5-6. 
o.), Ulbrecht-Szüts Anett (4. o.).
Mind a négy csapat elérte az arany fo-
kozatot.

A 4. osztály első helyezésével az országos 
döntőbe jutott, amit június 10-én Bu-
dapesten, a Gellért-hegyen rendeztek. A 
csapat itt is kiváló munkával, gyorsan, 
szinte hiba nélkül teljesítette a hegy ol-
dalában kialakított versenypályát. 511 
ponttal – közben 8391 métert megtéve 
– országos negyedik helyezést értek el.

Gratulálunk a gyerekeknek és felkészí-
tőiknek a kitartó munkáért, mely meg-
hozta eredményét!
Köszönetet Pali Róbert Polgármester 
Úrnak, aki mindkét alkalommal rendel-
kezésünkre bocsátotta Vonyarcvashegy 
kisbuszát, megkönnyítve ezzel a csapat 
szállítását.
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Kezdetét vette a  Kezdetét vette a  
strandi sportszezon isstrandi sportszezon is

A búcsúzó 8. osztály: Balogh Marcell, Bán Áron Albert, Bognár Petra Virág, Gárdonyi Eszter, Győrvári Anna, Horváth Mihály 
Dzsasztin, Kabai Gábor Benedek, Kanki Brigitta Lara, Madács Szebasztián, Makkos Norbert László, Marton Rita, Mátrai 
Orsolya, Sajcz Romina, Schumacher Dalma Izabella, Sinthavong Dominik, Somogyi Dávid Balázs, Szkocsovszky Emma 
Etelka, Takács Olivér, Tarján Dorottya Adrienn, Tóth Dominik, Tóth Zoltán, Varga-Vigh Vanda. Osztályfőnök: Kósa Tamás

SZENT IVÁN-ÉJSZENT IVÁN-ÉJ

JÚNIUS 24. 19:30 JÚNIUS 24. 19:30 
Lidó StrandLidó Strand
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VonyarcvashegyenVonyarcvashegyen

Szervező: 
Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy

programok@vonyarcvashegy.hu   |   30/640-9885

19.30	19.30	 KISKOCSI	ZENEKAR	KISKOCSI	ZENEKAR	
gyermekkoncertgyermekkoncert

20.30	20.30	 ZSIGMOND	LALAZSIGMOND	LALA
21.00	21.00	 GENESIS	TŰZZSONGLŐR	GENESIS	TŰZZSONGLŐR	

CSOPORT	CSOPORT	
A	Tűzisten	gyermekei	showA	Tűzisten	gyermekei	show

21.30	21.30	 SZENT	IVÁN-ÉJI	MÁGLYA	SZENT	IVÁN-ÉJI	MÁGLYA	
meggyújtásameggyújtása

21.30	21.30	 DJ	DORIÁN	–	Best	of	discoDJ	DORIÁN	–	Best	of	disco

Igazi nyári időjárás mellett, második alkalommal adott 
otthont a vonyarcvashegyi Lidó strand a Zalai Kisvakond 
Utánpótlás Strandkézilabda Tornának. A Zala Vármegyei 
Kézilabda Szövetség által életre hívott tornán a tavalyinál 
is több, 16 együttes mérkőzött meg a győzelemért, köztük 
Vonyarcvashegy SE csapatai is.
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A rendezvényen kép- és videófelvételek készülnek! Az adatkezeléssel kapcsolatban tájékoztatás a szervezőtől kérhető,  
valamint az adatkezelési tájékoztató a helyszínen kihelyezésre kerül! A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják!

Szervező: Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy
Tel.: 30/640-9885  |  E-mail: programok@vonyarcvashegy.hu

kézműves
SÖRÖKSÖRÖK
fesztiválja

JÚNIUS 29 – JÚLIUS 1.JÚNIUS 29 – JÚLIUS 1.

JÚNIUS 29. (CSÜTÖRTÖK)
19.00 Zalai Balaton-part  

Ifjúsági Fúvószenekar
19.45 Sörivó verseny 

és megnyitó 
köszöntőt mond:  
Pali Róbert  
polgármester

20.00 Jazztelen koncert
21.30 DJ Szasza

JÚNIUS 30. (PÉNTEK)
19.00 Lantos Gábor
20.00 Oláh Ibolya koncert
21.30 DJ Szúnyog

JÚLIUS 1. (SZOMBAT)
19.00 Hangácsi Márton
20.00 The Konnektion 

koncert
22.30 Crazy Live Zenekar

Kézműves sörfőzdék, lacikonyhák,  
vásári gasztronómia, kirakodóvásár
Díjmentes légvárak minden nap 18 és 21 között!

Oláh Oláh 
IbolyaIbolya

The KonnektionThe Konnektion


